

Katowice, 28 stycznia 2020 r.

### **Wyjaśnienie nr 5**

**Dotyczy : postępowania nr 251/TI/PO/P3/P5/AC/2019 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Budowa kotła wodnego opalanego biomasą o mocy 13 MWt na terenie wydziału nr 5 Wieczorek i wydziału nr 3 Mysłowice**

W odpowiedzi na pytania Oferentów, które wpłynęły do Dalkia Polska Energia S.A. w związku z ogłoszonym postępowaniem nr 251/TI/PO/P3/P5/AC/2019 prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Budowa kotła wodnego opalanego biomasą o mocy 13 MWt na terenie wydziału nr 5 Wieczorek i wydziału nr 3 Mysłowice, Zamawiający przedstawia następujące wyjaśnienia:

#### **Pytanie 1:**

W związku z zainteresowaniem powyższym przedmiotem zamówienia i chęcią złożenia rzetelnie przygotowanej oferty, uwzględniając wszystkie wymagania Zamawiającego określone w SIWZ, zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu składania ofert do 09 marca 2020r.

#### **Odpowiedź:**

Obecnie Zamawiający podtrzymuje termin składania ofert przewidziany na dzień 19.02.2020r.

#### **Pytanie 2:**

Wnioskujemy o wykreślenie z specyfikacji zapisów odnośnie wymagań co do technologa w zakresie posiadania uprawnień budowlanych. Dotyczy podpunktu 3.1.1 – d) odnośnik i.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający przychyła się do wniosku Oferenta odnośnie wykreślenia z SIWZ wymagań posiadania uprawnień budowlanych przez technologa. Zamawiający skorygował warunki udziału w postępowaniu określone w ust. 3.1.1. ppkt. d) i. SIWZ. Nowe brzmienie zapisów SIWZ przedstawiono w informacji o zmianach treści SIWZ opublikowanej na stronie internetowej Zamawiającego oraz w Bazie konkurencyjności.

#### **Pytanie 3:**

Zwracamy się z prośbą o zmianę warunków udziału w postępowaniu w zakresie posiadanej wiedzy i doświadczenia polegającą na dopuszczeniu jako spełniające ten warunek po 3 realizacji dotyczące wykonania dokumentacji projektowej oraz wykonania robót budowlanych

dla ciepłowni lub elektrociepłowni o mocy nominalnej minimum 10,0 MWt, opartych o kotły wodne lub parowe opalane dowolnym paliwem biomasowym, wyposażone w instalację odzysku ciepła ze spalin wraz z układem magazynowania i podawania paliwa z okresu ostatnich 10 lat przed terminem upływu składania ofert.

**Odpowiedź:**

Warunki udziału w postępowaniu w zostały zmienione 21.01.2020 r. (Zmiany nr 1 do SIWZ) i Zamawiający nie przewiduje kolejnych zmian w tym zakresie. Oferent odwołuje się do warunków przed dokonaniem w/w zmian.

**Pytanie 4:**

W odpowiedzi na ogłoszone postępowanie pn.: „Budowa kotła wodnego opalanego biomasą o mocy 13 MW na terenie Wydziału nr 5 Wieczorek” oraz „Budowa kotła wodnego opalanego biomasą o mocy 13MW na terenie Wydziału nr 3 Mysłowice”, nr 251/TI/PO/P3/P5/AC/2019 Wykonawca zwraca się z wnioskiem o przesunięcie terminu składania ofert z dnia 19.02.2020 r. na dzień 03.04.2020 r.

**Odpowiedź:**

Obecnie Zamawiający podtrzymuje termin składania ofert przewidziany na dzień 19.02.2020r.



Krzysztof Buczek

Przewodniczący Komisji Przetargowej